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PROCÈS-VERBAL 

Assemblée Générale de l’AÉBUM 

13 septembre 2023, 17h00 

Assemblée générale en présentiel, Campus MIL, Salle A-3561 

 

1. Constatation du quorum (58) 

Ouverture 17h06 

 

2. Reconnaissance territoriale 

 

3. Élection d’un.e président.e d’assemblée 

Le conseil exécutif propose Alex Granger Hodge, président sortant de l’AÉBUM à 

la présidence d’assemblée 

Cassandre Huneault appuie. 

Pas de demande de vote. 

La proposition est adoptée à l’unanimité. 

 

4. Élection d’un.e secrétaire d’assemblée 

Le conseil exécutif propose Éloïse Archambault, coordonnatrice du vivarium 

sortante de l’AÉBUM, maintenant membre de l’AECBUM, comme secrétaire 

d’assemblée 

Cassandre Huneault appuie. 

Pas de demande de vote. 

La proposition est adoptée à l’unanimité. 

 

5. Ouverture de la séance 

 

6. Adoption de l’ordre du jour 

1. Constatation du quorum 
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2. Reconnaissance territoriale 

3. Élection d’un.e président.e d’assemblée 

4. Élection d’un.e secrétaire d’assemblée 

5. Ouverture de la séance 

6. Adoption de l’ordre du jour du 13 septembre 2023 

7. Adoption du « procès-verbal » du 28 avril 2023 

8. Présentation du cahier de positions et de la charte de l’AÉBUM 

9. Élections 

a) Coordination à la vie étudiante (2) 

b) Coordination aux affaires internes 

c) Coordination aux affaires externes 

d) Coordination aux sports 

e) Coordination à l’environnement (2) 

f) Secrétaire 

g) Coordination du Vivarium (4) 

h) Rédaction en chef de l’ARN messager 

10. Varia 

11. Fermeture de la séance 

 

Le conseil exécutif propose d’ajouter le point 8. Présentation des états financiers, ainsi 

que le 10d) Élection d’un.e nouveau.elle président.e d’assemblée pour 1 point, afin 

d’accommoder le potentiel futur président d’assemblée pour qu’il puisse effectuer sa 

candidature à la coordination aux affaires externes et propose le nouvel ordre du jour 

suivant : 

1. Constatation du quorum 

2. Reconnaissance territoriale 

3. Élection d’un.e président.e d’assemblée 

4. Élection d’un.e secrétaire d’assemblée 

5. Ouverture de la séance 
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6. Adoption de l’ordre du jour du 13 septembre 2023 

7. Adoption du « procès-verbal » du 28 avril 2023 

8. Présentation des états financiers 

9. Présentation du cahier de positions et de la charte de l’AÉBUM 

10. Élections 

a) Coordination à la vie étudiante (2) 

b) Coordination aux affaires internes 

c) Élection d’un.e nouveau.elle président.e d’assemblée pour 1 point 

d) Coordination aux affaires externes 

e) Coordination aux sports 

f) Coordination à l’environnement (2) 

g) Secrétaire 

h) Coordination du Vivarium (4) 

i) Rédaction en chef de l’ARN messager 

j) Vote 

11. Varia 

12. Fermeture de la séance 

 

Julianne Roy appuie. 

Pas de demande de vote. 

La proposition est adoptée à l’unanimité. 

 

Le conseil exécutif propose l’ordre du jour tel qu’amandé. 

Julianne Roy appuie. 

Pas de demande de vote. 

La proposition est adoptée à l’unanimité. 

 

7. Adoption du procès-verbal de l’AG du 28 avril 2023 
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Le conseil exécutif propose l’adoption du procès-verbal de l’assemblée générale du 28 

avril 2023. 

Cassandre Huneault appuie. 

Pas de demande de vote. 

Le procès-verbal est adopté à l’unanimité. 

 

8. Présentation des états financiers 

Simone Aubé, trésorière de l’AÉBUM présente le budget 2023-2024. 

Le budget cette année est incertain d’environ 3000$. La majorité de l’argent va dans les 

activités d’accueil (déjà dépensé), ensuite dans les activités des CVE. Le bal des 

finissants récolte beaucoup d’argent mais nécessite un gros budget, il n’a pas changé 

depuis l’année passée. Le comité sport a eu un plus grand budget que l’année passée. 

La plupart des comités ont leur propre bourse, on leur donne un petit budget pour les 

aider mais ils n’en ont pas trop besoin. Le symposium est organisé par les cycles 

supérieurs, mais on doit leur donner un montant fixe de 500$. Le budget du Vivarium 

sert de coussin, il sera surement coupé et réparti dans les autres associations si besoin. 

 

Lucas Castonguay demande comment le budget comment calculé selon le 

3000$ d’incertain ? 

Simone Aubé répond qu’il est dans le milieu. 

 

Adrien Badet demande où est parti l’argent qui reste de l’année passée. 

Simone Aubé répond qu’il est compté dans les cotisations, il a été réparti. 

 

Jasmine Guerra demande quand les modifications se passent quand, au besoin. 

Simone Aubé répond au CE quand on va avoir plus d’info. 

 

Q: On reçoit combien de cotisation à chaque année ? 

Simone Aubé répond c’est une cotisation selon le nombre d’étudiants 
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Q: Les investissements correspondent à quoi ? 

Simone Aubé répond il y a 2 ans, on avait un gros budget d’extra, la trésorerie 

a décidée de commencer un compte pour investir de l’argent pour le futur.  

 

9. Présentation du cahier de positions et de la charte de l’AÉBUM 

Ness Teboul, présidente de l’AÉBUM présente le cahier de positions et la charte de 

l’AÉBUM.  

 

10. Élections 

a) Coordination à la vie étudiante (2) 

Le conseil exécutif a reçu la candidature de Félix Lamarche., Elsa Simard et de 

Audrey Trottier. L’ordre de présentation a été fait selon l’ordre de dépôt de 

candidature. Pas de candidatures spontanées. 

Présentation de Félix Lamarche. Je suis en 3e année au Bac et je me présente comme 

cve car ça fait longtemps que je veux m’impliquer et je trouve que le poste est bon pour 

moi. Je me considère comme quelqu’un facile d’approche pour répondre aux questions, 

j’aimerais pouvoir m’impliquer dans votre vie étudiante afin que vous puissiez tisser 

des liens. Idées: 5 à 10 à thème, tournois de mario kart dans la bibliothèque dans la salle 

multimédia, je suis bon ami avec Adrien et j’aimerais m’impliquer dans le sport (rando, 

ski rando). Je connais bien Simon et Elsa, on a une bonne dynamique.  

 

Q : C’est quoi tes idées de journée thématique ? 

Félix Lamarche répond je n’y ai pas vraiment pensé, je veux des idées qui 

incluent tout le monde. 

 

Q: Est-ce que tu fini à l’hiver ? 

Félix Lamarche répond oui il me reste un an. 
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Q: Au niveau de la santé mentale est-ce que tu as des plans pour aider les 

nouveaux ? 

Félix Lamarche répond en partenariat avec le comité bien être et diversité oui 

bien sûr. 

 

Q: Est-ce que tu penses que tu vas être capable de manage la job de cve ? 

Félix Lamarche répond oui j’ai vu les documents de cve. 

 

Q: Est-ce que tu serais bon pour entretenir des bonnes relations avec les autres 

associations ? 

Félix Lamarche répond oui mais on pourrait aussi planifier des partys sans les 

autres asso. 

 

Présentation de Elsa Simard. Je suis en 3e année au bac et je voulais m’impliquer, 

donc j’ai choisi de me présenter comme cve car je considère que le côté social du bac 

est très important, c’est un programme intense donc c’est important de s’amuser. Je 

suis très organisée et j’aime planifier des choses, je suis très ouverte et facile d’approche. 

Idées pour cette année: plus grand attrait pour le 5 à 10 (faire de la pub pour les 

premières années), activités de plus grandes envergures (rando, course, bioatlhon, club 

de course + café). J’aimerais travailler avec le comité bien-être et diversité pour 

rejoindre plus de monde, faire des activités moins centrées sur l’alcool comme des 

soirées jeux de société, des mocktail.  

 

Q : Est-ce que tu parles de remplacer les 5 à 10 ou de rajouter des activités ? 

Elsa Simard répond ajouter, j’adore les 5 à 10, je ne veux pas les remplacer 

 

Q: Est-ce que tu penses que sur le feu du moment tu peux gérer des situations 

? 
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Elsa Simard répond oui j’ai travaillé dans un camp de vacances je peux gérer 

des situations. 

 

Q: Est-ce que tu as beaucoup de temps libre ? 

Elsa Simard répond je suis capable de gérer mon horaire pour faire le temps 

nécessaire. 

 

Q: Idées de thèmes pour les 5 à 10 ? 

Elsa Simard répond barbie, les magasins de grande surface (ex: ikea, home 

dépôt). 

 

Q: Est-ce que tu es bonne pour économiser de l’argent ? 

Elsa Simard répond oui je gère bien mes finances, je suis en appartement et je 

peux bien gérer ça. 

 

Q: Est-ce que tu penses que tu serais capable de mettre ton pied à terre face aux 

autres associations ? 

Elsa Simard répond oui je sais bien défendre mes intérêts. 

 

Présentation de Audrey Trottier. 4e année du bac, 6e année d’université. J’ai deux 

stades dans la vie: dodo, party, dodo, party, dodo, party, dodo. En ce moment je suis 

la coordo interne, je me présente pour cve. J'ai participé aux activités d’accueil, et j’ai 

organisée la soirée à la maiz ce vendredi. Ça fait 6 ans que je suis à l’université, je m’y 

connais en party. Je veux aller chercher le plus de monde possible, surtout de viser les 

premières années et les étudiants étrangers qui sont souvent moins au courant des 

activités organisées, des activités pour inclure tout le monde (avec et sans alcool) 

 

Q: Comment tu considères ton alcoolémie au travail? 
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Audrey Trottier répond je suis capable de me gérer, je ne finis jamais par terre 

dans les partys, pas de problème. J’ai un cours de RCR à jour si besoin. 

 

Q: Idées de party ou thème ? 

Audrey Trottier répond Alien. 

 

Q: Quelles autres activités (à part 5 à 10) ? 

Audrey Trottier répond à voir avec d’autres comités, jeux de société, paintball, 

tir à l’arc, bricolage et crochet + tricot, je suis à l’écoute des activités proposée 

par les autres. 

 

Q: Collaborations avec le comité sport ? 

Audrey Trottier répond oui toujours, par exemple le bioathlon ou le paintball. 

 

Hadrien Culot demande si les activités comme des expéditions seraient 

envisageables. 

Audrey Trottier répond ça dépend du budget, on avait fait du ski l’année passée 

et du patin, c’est faisable si on covoiture. 

 

Q: C’est quoi tes plans pour inclure les premières années et les étudiants 

étrangers ? 

Audrey Trottier répond on sait qui est étudiant étranger car ils sont sur une 

liste de courriel à part, c’est de faire des activités avec eux, de passer dans les 

cours de premières années pour faire des messages. 

 

Q: C’est quoi ta charge de cours ? 

Audrey Trottier répond j’ai 4 cours sur 2 jours. 

 

Q: Dans les autres jours où tu n’as pas cours est-ce que tu es disponible ? 



9 
 

Audrey Trottier répond je travaille mais je reste disponible, sinon je peux 

facilement me libérer du travail et je passe quand même beaucoup de temps au 

mil. 

 

Coordination à la vie étudiante : Elsa Simard et Audrey Trottier ont été élues à 

majorité simple. 

 

b) Coordination aux affaires internes 

Le conseil exécutif a reçu la candidature de Lucas Castonguay. Pas de candidatures 

spontanées. 

Présentation de Lucas Castonguay. Je me présente comme coordo aux affaires 

internes cette année. J’étais CVE l’année passée, dès ma première session. C’était 

beaucoup d’organisation, donc le poste d’interne me parait comme moins 

d’implication. J’étais au carnaval et aux autres partys, je gérais les réseaux sociaux et je 

me forçais à inclure les premières années. J’ai travaillé pour la ville de saint Lambert en 

environnement et j’ai gérer leurs réseaux sociaux. Pendant l’été, j’ai travaillé avec Ness 

Teboul pour récupérer le site de l’AEBUM. J’aimerais refaire le site de l’AEBUM et 

retravailler le logo en faisant un concours. 

 

Jasmine Guerra demande une explication du poste d’interne. 

Lucas Castonguay répond que c’est surtout d’envoyer les courriels et gérer les 

communications dans le département de sciences biologiques. 

 

Q: On utilise beaucoup Instagram maintenant, Est-ce que tu mettrais de l’effort 

pour ramener la page Instagram de l’AEBUM. 

Lucas Castonguay répond oui je vais vraiment faire un effort pour mettre le 

plus de choses possibles sur la page. 
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Q: Est-ce que tu sais comment inviter des personnes sur des événements 

Facebook ? 

Lucas Castonguay répond oui je l’ai déjà fait. 

 

Q: Tu fais quoi avec les étudiants qui n’ont pas Facebook et qui ne regardent 

pas les courriels ? 

Lucas Castonguay répond l’année passée on a remarqué que peu importe ce 

qu’on fait il y a des personnes qui ne veulent pas s’impliquer, s’ils ne veulent pas 

tant pis. 

 

Hadrien Culot demande s’il est prêt à parler des événements dans ses classes 

? 

Lucas Castonguay répond oui mais ses cours sont avec moins d’étudiants. 

 

Q: Comment est-ce que tu comptes construire tes courriels. 

Lucas Castonguay répond je sais que les emoji sont importants, je vais les 

rendre énergisants. J’avais pensé à inclure la blague de la semaine. 

 

Coordination aux affaires internes : Lucas Castonguay a été élu à majorité manifeste. 

 

c) Élection d’un.e nouveau.elle président.e d’assemblée pour 1 point. 

Le conseil exécutif propose Ness Teboul, présidente de l’AÉBUM à la présidence 

d’assemblée pour le point suivant 

Cassandre Huneault appuie. 

 

d) Coordination aux affaires externes 

Le conseil exécutif a reçu la candidature de Alex Granger Hodge. Pas de candidatures 

spontanées. 
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Présentation de Alex Granger Hodge. C’est la personne qui va dans les assemblées 

associatives avec la faecum et tout, c’est des rencontres mensuelles où on débat de 

politiques. L’externe représente l’AEBUM à ces instance-là. Je connais bien les rouages 

de l’AEBUM étant donné que j’étais président l’année passée. 

 

Q : Est-ce que tu aimes aller aux instances ? 

Alex Granger Hodge répond que c’est très passionnant. 

 

Q: Est-ce qu’il y a des choses que les anciens externes ont fait que tu ne referais 

pas ? 

Alex Granger Hodge répond à voir. 

 

Q: FAECUM veut dire quoi ? 

Alex Granger Hodge répond Fédération des associations étudiantes des 

campus de l’Université de Montréal. 

 

Q: Dan m’a dit qu’on devait resserrer les liens, qu’est-ce que tu comptes faire 

avec ça ? 

Alex Granger Hodge répond aller prendre un café avec lui. 

 

Coordination aux affaires externes : Alex Granger Hodge a été élu à l’unanimité. 

 

e) Responsable du comité sports 

Le conseil exécutif a reçu la candidature de Adrien Badet. Pas de candidatures 

spontanées. 

Présentation de Adrien Badet. L’année dernière on a fait quelques activités, on a essayé 

de relancer le comité sport, on a participé aux interfacs, on a fait du ski, de l’escalade, 

de la course. On veut participer au plus d’interfacs possibles, on va faire le bioathlon. 

On veut faire des activités extérieures comme de la randonnée. Je voudrais faire une 
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sortie de fin de session de randonnée sur plusieurs jours. J’aimerais retourner à 

l’escalade au café bloc, refaire une sortie ski, le club de course. Si vous avez des idées 

ou es suggestions d’activités on peut s’en parler 

 

Q: Audrey avait parlé de paintball, est-ce que ça t’intéresse ? 

Adrien Badet répond oui je considère que ce n’est pas vraiment un sport mais 

c’est amusant. 

Q: Ski alpin ou ski de fond ? 

Adrien Badet répond on avait fait alpin l’année passée, on veut le refaire cette 

année mais ça serait bien de faire du ski de fond aussi. 

 

Eva Gagnon demande au niveau du budget, à quel point il est utilisé pour les 

bioathlon vs les autres activités ? 

Adrien Badet répond que le budget n’est pas en déficit, on l’a beaucoup utilisé 

l’année passée pour s’inscrire aux interfacs et s’inscrire aux activités. On arrive 

souvent à avoir des bons forfaits vu qu’on est un gros groupe. 

 

Q: Pendant la session d’hiver quels sont les activités qu’on va faire ? 

Adrien Badet répond l’année dernière on avait fait notre activité ski en mars, 

après il y a la période d’examen donc un peu moins d’activité. Mais sinon on 

peut faire des sports intérieurs, on peut réserver un plateau au CEPSUM pour 

faire une activité comme du volleyball.  

 

Le conseil exécutif propose un transfert de secrétariat d’assemblée à Ness Teboul, 

présidente de l’AÉBUM pour accommoder la secrétaire d’assemblée Éloïse 

Archambault qui doit s’absenter à la suite d’un évènement imprévu.  

Guillaume Saint-Jacques appuie. 

Pas de demande de vote. 

La proposition est adoptée à l’unanimité. 
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f) Coordination à l’environnement (2) 

Le conseil exécutif a reçu la candidature de Olivia Boeker, Gabriela Criado Maire et 

de Merlin Guerrero. L’ordre de présentation a été fait selon l’ordre de dépôt de 

candidature. Pas de candidatures spontanées. 

Présentation de Olivia Boeker. Fun fact, je voulais un arbre quand j’étais petite, voyait 

des déchets au sol. Projets ramassage de déchets, recette avec restants dans le frigo, 

réutiliser des choses dans l’appart, chaque semaine mettre des bonnes nouvelles 

climatiques. Atelier entomologie. Échange de boutures. Répéter projets comme 

échange de vêtements. Continuer le projet coin couture. Emphase sur le fait que ça soit 

un comité. Expériences passées : bals finissants, mais covid, ramassage cannettes. 

 

Lucas Castonguay demande ce qu’elle a fait avec l’argent amassé à son bal. 

Olivia Boeker répond des sacs et des pulls. 

 

Julianne Roy demande comment réduire l’impact environnemental de 

l’AÉBUM. 

Olivia Boeker répond quels sont les impacts, me familiariser avec, me 

questionner. Bacs de composte. 

 

Lucas Castonguay demande comment elle va communiquer. 

Olivia Boeker répond sur Facebook et Instagram. 

 

Anne-Camille Major demande si elle a des idées par rapport au coin couture, 

un projet qui est tombé à l’eau, perdu les clés du local.  

Olivia Boeker répond qu’elle n’a pas d’expérience en couture, mais quelle est 

sûre que des étudiants en biologie savent le faire. 

 



14 
 

Laurie St-Jean Jutras ajoute demain on installe le meuble avec Gabrielle Guy, 

on veut finir ça, désolé on n’a pas pu finir ce projet. Problème de gestion, 

courriels. 

Olivia Boeker répond que quand on termine on vous donne les crédits. 

 

Présentation de Gabriela Criado Maire en vidéo. Panneaux solaires, recyclage. 

Pas de questions. 

 

Présentation de Merlin Guerrero. Temps libre donc envie implication. Travaille au 

jardin botanique. Projets bonnes nouvelles climatiques (éco anxiété), échanges de 

boutures, réparations de vêtements, arrosage de plantes, jardinage communautaire à 

côté du MIL jardin on s’aime, atelier entomologie, sœur en mobilisation travail 

jeunesse. 

 

Audrey Trottier demande Jardin c’est cool mais hiver s’en viens. 

Merlin Guerrero répond session ou je parle de ça et eux leur projet 

recommence en mai. 

 

Q : Précise le lieu ? et autre 

Merlin Guerrero répond qu’il va se renseigner. 

 

Responsable du comité sports : Adrien Badet a été élu à majorité absolue. 

Coordination à l’environnement : Merlin Guerrero a été élu.e à majorité simple. 

 

Il y a présence d’égalité pour le poste de coordination à l’environnement entre les 2 

autres candidates, alors le Conseil Exécutif décide de procéder à un second vote. 

Cassandre Huneault appuie. 

Pas de discussion. 

Pas de demande de vote. 
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Il y a encore présence d’égalité pour le poste de coordination à l’environnement. Ness 

Teboul, la présidente ne sachant pas quoi faire sachant qu’elle ne peut pas voter étant 

donné qu’elle est secrétaire fait recours à un appel téléphonique à Jani Boyer, une 

ancienne présidente de l’AÉBUM travaillant à la FAÉCUM. Jani Boyer lui dit que c’est 

à la présidence de l’AÉBUM de trancher. Ne sachant pas faire part d’une décision finale 

et le pile ou face ne semblant pas justifié, une décision de reporter l’élection du poste 

restant de la coordination à l’environnement en élections partielles a été prise. 

 

g) Secrétaire 

Le conseil exécutif a reçu la candidature de Rose Poissant. Pas de candidatures 

spontanées. 

Présentation de Rose Poissant. Temps, doigts, ordinateur. 

 

h) Coordination du Vivarium (4) 

a) Affaires associatives 

Le conseil exécutif a reçu la candidature de Anne-Camille Major. Pas de candidatures 

spontanées. 

Présentation de Anne-Camille Major. Avant coordonnatrice aux commandes. 

Raisa Smaranda demande si elle est capable de réparer un frigo qui coule 

Anne-Camille Major répond que non. 

 

Arianne Graveline demande si elle compte laver guenilles. 

Anne-Camille Major répond que non. 

 

Q : Le retour de la machine a popcorn ? 

Anne-Camille Major répond que non étant donné qu’il y a eu des incidents. 

 

Q : Projets de congélateur/machine à glace ? 
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Anne-Camille Major répond que oui, ils ont même une bourse, mais que c’est 

un long processus. 

 

b) Bénévoles 

 

Le conseil exécutif a reçu la candidature de Diana Suciu + Lola Lenoir en duo. Pas 

de candidatures spontanées. 

Présentation de Diana Suciu. Diana est à sa dernière session donc Lola la remplacerait 

à l’hiver. Diana est constamment au vivarium, c’est son endroit préféré de 

procrastination et de détente. Elle précise qu’elle ne sait pas réparer un frigo qui coule. 

Arianne Graveline demande si elle comptait dormir au viv. 

Diana Suciu répond que non. 

 

Q : Ramener plus de fourchettes ? 

Diana Suciu répond que oui, c’est dans le budget. 

 

c) Finances 

Le conseil exécutif a reçu la candidature de Raisa Smaranda. Pas de candidatures 

spontanées. 

Présentation de Raisa Smaranda. Ancienne coordo finances. Quand elle est arrivée 

on lui a dit de payer les factures mais a développé des fichiers excels. Veut le bonifier 

pour l’année pro pour la prochaine personne. Stickers, veut continuer à les faire. Plan : 

marge de profit pour tous les produits est de 10%, mais quand il y a des pertes c’est 

stressant, d’où l’idée des stickers pour compenser. 

Arianne Graveline demande si elle sait réparer un frigo qui coule. 

Raisa Smaranda répond que non. 

 

Arianne Graveline demande si elle comptait nettoyer les guenilles sales. 
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Raisa Smaranda répond qu’elle l’a déjà fait, et les a trainés dans le metro 

pendant 1h30 et serait prête à le refaire. Elle a une machine à couper le logo 

qu’elle a fait pour le viv dans du vinyle pour le coller sur la porte comme le café 

de chimie. Elle veut faire des tabliers aussi. 

 

d) Commandes 

Le conseil exécutif a reçu la candidature de Laurianne Fallu et de Sophie Dedack. 

L’ordre de présentation a été fait selon l’ordre de dépôt de candidature. Pas de 

candidatures spontanées. 

Présentation de Laurianne Fallu. Je vis au viv. Même quand je n’ai pas de shift j’ouvre 

le viv. J’ai 12 crédits, je vis à 10 min, j’ai du temps. Je peux gérer les guenilles. Parce que 

je suis souvent au viv, je vois ce qui se vend ou non, et c’est réellement un plus quant 

à l’inventaire. J’applique aux commandes mais c’est un coin de vie et de rencontres, et 

je veux le pimper. Travail avec le comité BED parce que c’est réellement un point de 

rencontre, et aussi avec tous les autres comités. 

 

Q : expérience dans le domaine ? 

Laurianne Fallu répond qu’elle a fait de l’organisation dans son secondaire. 

Jamais fait de commandes. Elle est seulement en 2e et à sa 3e elle a hâte de 

pouvoir aider les nouveaux. 

 

Anne-Camille Major demande si elle aurait des idées de nouveaux trucs à 

vendre. 

Laurianne Fallu répond Café glacé ! Chimie ont des smoothies, peut-être pas 

faisable. Aux-vivres cher alors que première moisson plus accessible. 

 

Julianne Roy demande si le vivarium aura les mêmes pâtisseries végan que la 

Plank, le café de physique. 

Laurianne Fallu répond quelle a des contacts en physique pour s’en informer. 
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Anne-Camille Major précise qu’il y a une entente entre cafés et qu’ils ne 

veulent pas vendre ce que les autres vendent. 

 

Ness Teboul demande si elle a ses formations MAPAQ. 

Laurianne Fallu répond qu’elle ne le pas fait l’année dernière mais qu’elle 

attendait impatiemment les dates. 

 

Présentation de Sophie Dedack. 2 ans que je travaille au viv, j’ai aussi travaillé en 

restauration, quand gager etc. Il me reste 1 an et demi, donc pour la transition ce serait 

pratique pour former la prochaine personne. 

 

Q : Vendre de nouveau ? 

Sophie Dedack répond le popcorn cornichon à l’aneth, des snacks emballés 

qui ne périment pas trop. Rendre le viv plus cute. Système de gardiennage pout 

l’été. 

 

Félix Lamarche demande si elle prévoit de garder le café à double dose à 50 

cents. 

Sophie Dedack répond que oui elle pourrait même vendre les stickers 50 cent 

plus cher si c’était nécessaire. 

 

Ness Teboul demande si elle a ou prévoit de faire ses formations MAPAQ. 

Sophie Dedack répond qu’elle est down et qu’elle peut même les faire à son 

job. 

 

Secrétaire : Rose Poissant, a été élue à l’unanimité. 

Coordonnatrice du vivarium responsable des finances : Raisa Smaranda élue à 

majorité manifeste. 
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Coordonnatrice du vivarium responsable des bénévoles : Diana Suciu + Lola Lenoir 

élues à majorité manifeste. 

Coordonnatrice du vivarium responsable des commandes : Laurianne Fallu élue à 

majorité simple. 

Coordonnatrice du vivarium responsable des affaires associatives : Anne-Camille 

Major élue à majorité manifeste. 

 

i) Rédaction en chef de l’ARN messager 

Le conseil exécutif n’a pas reçu de candidature.   

Julianne Roy se présente comme candidate spontanée. 

Cassandre Huneault appuie. 

 

Rédactrice en chef de l’ARN messager : Julianne Roy a été élue à majorité manifeste. 

 

11. Varia 

Adrien Badet, responsable du comité sport nouvellement élu et Simon Rabbath, 

CVE de l’AÉBUM présentent le Bioathlon. 

23 septembre. Don de + de 20$ et que vous remplissez le formulaire : Chandails offerts 

! Faire votre propre compte pour ramasser de l’argent vous pouvez passer par le 

bioathlon ou faire un don perso, mais sans réel intérêt. Stickers minimum 1$, 100% des 

profits vont aller à nature Québec. But de la course : aller à st Jérôme à 10h (gros départ 

à 10h). En vélo, ou course. Fun, et joli cadre, piste petit train du nord. Bénévoles, 

collations. En gros, participez. 

 

Q : Est-ce qu’il y a une ligne d’arrivée ? 

Adrien Badet répond que non, c’est un aller-retour. 

 

Félix Lamarche demande si c’est légal, si le président a été avisé et que la loi 

des 15 cyclistes a été respectée. 
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Adrien Badet répond que l’évènement légal depuis hier. Les règles ont été 

mises en place et vont être transmises. C’est un gros projet, ils travaillent dessus 

depuis longtemps. 

 

Q : Nature quebec fait quoi ? 

Simon Rabbath répond qu’ils protègent les milieux vulnérables au Québec, 

sauvent les 34 caribous de Gaspésie, et font de la vulgarisation. 

 

Q : comment on se rend là ? 

Adrien Badet répond en train ou covoiturage. Dans le lien il y a les options de 

transport. Gare parc qui nous amène direct à St Jérôme.  

 

Ariane Graveline demande si elle fait du covoiturage elle doit ramener les vélos 

? 

Adrien Badet répond que oui. 

 

Q : on roule vers le nord ou le Sud ? 

Adrien Badet répond vers le Nord. 

 

Diana Suciu, responsable des bénévoles au vivarium, nouvellement élue parle des 

trous à combler dans l’horaire des bénévoles du Vivarium. 

Jeudi midi à 14h il y a un trou dans l’horaire, impliquez-vous et écrivez-nous. Formation 

offerte. 

 

Eva Gagnon, responsable du comité des finissant.es parle de futurs concours et 

sondages. 

Message qui vous implique tous. Vente de hoodies avec concours de logos.  

Q : Si j’ai fait un dessin l’année dernière est ce que je peux le réutiliser ? 

Eva Gagnon répond que oui. 
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Ness Teboul précise que si ton logo est choisi pour une des 3 orientations, tu 

gagnes un hoodie. 

 

12. Clôture 

Simon Rabbath propose la fermeture de la séance. 

Felix Lamarche appuie. 

La séance est fermée à 20h03. 

 

Les présidents,       Les secrétaires, 

 

Alex Granger Hodge       Éloïse Archambault 

Ness Teboul        Ness Teboul 

 

Adopté le 27 septembre 2023 


